

海洋公園遊記

4H 葉杞匡

去年我生日的那一天，爸爸媽媽帶我到海洋公園遊玩。

我們先乘坐纜車到山上的高峰樂園遊玩。高峰樂園分為幾個部分：冰極天地和熱帶雨林天地等。我們先到熱帶雨林天地參觀，那裏的動物種類繁多，包括毒箭蛙、象鼻魚、青竹蛇、大蜘蛛等。接着，我們到旁邊玩激流，我們不斷被水射中，而且水道起起伏伏經常會出現斜坡，真刺激呢！

然後，我們便到冰極天地參觀。我們先到南極館參觀。那裏的企鵝像發射的子彈一樣，迅速地游來游去，而且樣子十分可愛。接着，我們到北極館參觀，那裏的動物也有很多，例如海豹、海象。然後我們玩極地時速，真刺激。

吃飯後，已經接近下午三時半，我們在動感樂園玩了碰碰車後，便坐海洋列車下山。下山後，我們便到熊貓館。

熊貓肥胖的身體，令牠們是樂園最受歡迎的動物之一。看了熊貓後，我們去了看表演，那表演真精彩呢！

看完表演後，我們便依依不捨地離開，我認為海洋公園真是一個令人流連忘返的好地方。

夜間野生動物園遊記

4H 袁怡臻

抵達新加坡遊學的第二天，我跟着老師和十九位同學到新加坡夜間野生動物園參觀。

到了動物園後，天已經快全黑了。我們登上了一架柴油觀賞車。

觀賞車慢慢地開進森林裏。錄音機開始介紹這個動物園。突然，黑漆漆的前方露出一點微光。我們看見幾隻灰色的羚羊在草地上緩慢地散步。經過一隻既像豹子又像狗的動物後，我們在馬路上停下來，原來前方有隻小鹿在路上不急不緩地走着。路旁的公鹿也抬頭看着我們，其頭上的角真像樹枝呀！小鹿在水邊喝水時，我們的車便繼續行駛。我們聽到了「啾啾」的昆蟲叫聲，也看到了獅子打呵欠。

下車後，我們很興奮，因為我們去看一場動物表演。

到劇場了！首先出場的是一隻叫「Dad」的動物和名叫「Nad」的人。他們在看台上走了一圈後，又回到台上，和一個小女孩玩了一個遊戲後，一條蛇出場了。主持人把滑溜溜的蛇放在一個觀眾身上，觀眾動也不動，害怕地站着。最後有一隻水狸跑上台，把台上的垃圾放進回收箱內。

動物都知道要保護環境，那人類呢？難道我們不應該保護牠們，學習牠們嗎？